

Сенатор от Бурятии предлагает не тратить миллиарды на утилизацию отходов БЦБК

Сенатор Арнольд Тулохонов заявил, что на рекультивацию отходов БЦБК необязательно тратить миллиарды, и предложил свой бюджетный способ решения этой проблемы.

По мнению Тулохонова, основной проблемой БЦБК является золоотвал. Поэтому главной задачей является изолировать золо- и шлакоотвалы от поверхностных вод, осушить эти участки, а затем вывезти сухой ил и шлак. Таким образом, по словам сенатора, удастся убить сразу двух зайцев – утилизировать отходы деятельности Байкальского ЦБК и сэкономить нехилую кучу средств.

Вдобавок ко всему, Арнольд Тулохонов предлагает использовать сухой шлак для благого дела. По его задумке, если смешать шлак с цементом, получится материал, которым можно заделывать впадины на дорогах. Например, на серпантине между Слюдяной и Байкальском. Это поможет частично разрешить проблему зимних заторов.

Напомним, в июле министр природных ресурсов и экологии России Сергей Донской заявил, что рекультивацию отходов БЦБК предполагается начать в апреле - мае 2015 года. В рамках ведомственных целевых программ, на проект будет выделено 3 миллиарда рублей. Также для рекультивации отходов БЦБК планируется дополнительно распределить еще некоторые ресурсы министерства природных ресурсов и экологии. В целом, общий объем финансирования сего действия составит 48 миллиардов рублей.

Деньги должны пойти на реализацию грандиозного плана по ликвидации отходов БЦБК, представленного компанией ООО «ВЭБ Инжиниринг». Специалисты компании в сотрудничестве с немецкими экспертами предлагают, по их мнению, наиболее экономичный, быстрый и безопасный способ рекультивации отходов.

Он заключается в следующем: первым делом будет проведена откачка и глубокая очистка надшламовых вод из шламнакопителей. Затем шлам-лигнин также подвергнется откачке и обезвоживанию и будет смешан с золой и известью. После этих мероприятий он превратится в монолит, который будет уложен обратно в карты.

Проект был сильно раскритикован академиками - ученые назвали эту работу халтурой. В итоге, на заседании компании было поручено проработать все проблемные моменты проекта. Также обсуждался вопрос о применении новой технологии в качестве эксперимента на одном из двенадцати накопителей шлам-лигнина Байкальского ЦБК. Опробовать метод собирались в текущем году, однако пока движений в эту сторону никаких не было и, видимо, не будет.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, БАЙКАЛ 👁 14173 08.08.2014, 00:49 ↻ 1574

URL: <https://babr24.com/?ADE=127806> Bytes: 2391 / 2347 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)